                              Контрольная работа № 1   
                                         Вариант № 1

1.В «мировую десятку» по показателю площади территории входят:

1) Бразилия и Индия;                                    2) ЮАР и Саудовская Аравия;
3) Китай и Мексика;                                     4) США и Иран.
2. Установите соответствие:
	Регион
	Страна

	1.Латинская Америка
	А) Ирландия

	2.Зарубежная Европа
	Б) Танзания

	3. Африка
	В) Пакистан

	4. Зарубежная Азия
	Г) Венесуэла

	
	Д) Новая Зеландия


3. Международное объединение государств, возглавляемое Великобританией, называется: 

1) конституционной монархией;                                    2) СНГ;

3) Содружеством;                                                            4) «Большой семеркой».

4.Форма государственного устройства, при которой государства имеют в своем составе самоуправляющиеся единицы, называется:

1) республикой;                                                         2) монархией;

3) федеративным государством;                             4) унитарным государством.

5.По форме правления абсолютной монархией является:

1) Саудовская Аравия;                                                  2) Норвегия;

3) Таиланд;                                                                     4) Малайзия.

6. Федеративными монархиями являются:

1) Великобритания и Норвегия;                                   2) Малайзия и Бельгия;

3) Нидерланды и Япония;                                             4) Испания и ОАЭ.

7. Укажите страну  с наибольшей плотностью населения:

1) Португалия;                                                               2) Швеция;
3) Польша;                                                                     4) Нидерланды;

5) Норвегия.

8. В какой из перечисленных стран в общей численности населения преобладают мужчины?

1) Бельгия;                                                                     2) Великобритания;

3) Германия;                                                                  4) Саудовская Аравия.

9. Численность населения земного шара составляет:

1) около 4 млрд. человек;                              2) немногим менее 5млрд. человек;  

3) примерно 450 млн. человек;                     4) более 6 млрд. человек.

10. Из перечисленных стран численность населения превышает 100 млн. человек лишь в:

1) Японии;                                                                       2) Саудовской Аравии;

3) Польше;                                                                       4) ЮАР.

11.Мировыми религиями являются:

1) христианство, ислам, синтоизм;      2) буддизм, индуизм, иудаизм;

3) буддизм, христианство, ислам;       4) ислам, христианство, конфуцианство.

12. Выберите страну с максимальным уровнем рождаемости:

1) Китай;                                                                        2) Афганистан;

3) Турция;                                                                      4) Монголия;

5) Казахстан.

13. К факторам, способствующим маятниковым миграциям, относятся:

(несколько ответов)

1) религиозные притеснения;                                       2) рост пригородов;

3) развитие транспорта;                                                4) этнические конфликты;

5) рост благосостояния населения.

14. Из перечисленных стран наименьший  естественный прирост характерен для: 

1) Колумбии;                                                                  2) Ирана;

3)Эфиопии;                                                                     4) Швеции.

15. Из европейских стран наибольшая рождаемость характерна для:

1) Швеции;                                                                    2) Австрии;

3) Италии;                                                                     4)Албании

16. Установите соответствие между странами Европы, имеющими общие сухопутные границы:

1) Германия                                                        А) Польша

2) Великобритания                                             Б) Румыния

3) Португалия                                                     В) Испания

4) Венгрия                                                           Г) Ирландия.
17. Пользуясь атласом, заполните таблицу:

	Островные страны
	Внутриконтинентальные
	Приморские страны

	Страна 
	Регион
	Страна
	Регион
	Страна
	Регион

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


18. Дополните следующее предложение:

Государство, в котором действует единая законодательная, исполнительная и судебная власть, называется ______________________.

19.Дайте определение картограмме.
20. Что обеспечивает географическая информационная система?
                           Контрольная работа №1           

                                         Вариант №2
1. 1.В «мировую десятку» по показателю площади территории входят:

1) Пакистан и Индонезия;                                    2) Аргентина и США;
3) Канада и Индия;                                               4) Япония и Австралия.
2. Установите соответствие между страной и регионом:
	Страна
	Регион

	1.Вьетнам
	А) Зарубежная Европа

	2 Боливия
	Б) Африка

	3. Австрия
	В) Латинская Америка

	4. Камерун
	Г) Зарубежная Азия

	
	Д) Австралия и Океания


3. В прошлом колонией Великобритании была;
1) Ангола;                                                         2) Индонезия;

3) Мали;                                                            4) Индия .

4.Унитарным государством является:

1) Индия;                                                         2) Китай;

3) ОАЭ;                                                           4) Пакистан.

5.По форме правления абсолютной монархией является:

1) Таиланд;                                                                  2) Венесуэла;

3) Саудовская Аравия;                                               4) Египет.

6. Федеративными монархиями являются:

1) Польша  и Индонезия;                                   2) Таиланд и США;

3) Бельгия и Малайзия;                                      4) Пакистан и Португалия.

7. Укажите страну  с наибольшей плотностью населения:

1) Австралия;                                                               2) Индия;
3) Канада;                                                                     4) ЮАР;

5) Перу.

8. В какой из перечисленных стран в общей численности населения преобладают мужчины?

1) Япония;                                                                     2) Аргентина ;

3) Венгрия;                                                                    4) Алжир.

9. Среднемировая плотность населения составляет:

  1) от 10 до 20 человек на квадратный км ; 

  2) от 20 до 30 человек на квадратный км  ;  

  3) от 30 до 40 человек на квадратный км ;                 

  4)  от 40 до 50 человек на квадратный км.

10. Из перечисленных стран численность населения превышает 100 млн. человек лишь в:

1) Ирак;                                                                       2) Индонезия;

3) Швеция;                                                                  4) Аргентина.

11. Страна, в которой основной религией является буддизм, - это:

1) Шри-Ланка;      2) Венгрия;

3) Канада;       4)  Саудовская Аравия.

12. Выберите страну, в которой подавляющая часть населения живет вдоль её южных границ:

1) США;                                                                        2) Китай;

3) Франция;                                                                  4) Канада;

5) Египет.                                                                      5) Россия.
13. К причинам снижения рождаемости  в мире относятся:

(несколько ответов)

 1)  снижение уровня смертности;                                      

 2)  увеличение доли городского населения;

 3)  увеличение занятости женщины;

 4) снижение уровня естественного прироста;

 5)  ухудшения экологической обстановки.

14. Из перечисленных стран наименьшая смертность характерна  для: 

1) Афганистана и Чада;                                            2) ОАЭ и Бахрейна;

3) Дании и Австрии;                                                 4)  Аргентины и Эквадора.

15.Преобладающая часть населения исповедует ислам:
1) Албании и Мексики;                                   2)  Швейцарии Венгрии;

3)  Пакистана и Малайзии;                             4)  Таиланда и Болгарии.

16. Установите соответствие между страной и преобладающей религией: 

	Страна
	Преобладающая религия

	1. Иран
	А)  Католицизм

	2. Дания
	Б)  Буддизм 

	3. Филиппины
	В) Протестантизм 

	4. Греция
	Г)  Ислам

	
	Д)  Православие


17.Пользуясь атласом, заполните таблицу:

	Островные страны
	Внутриконтинентальные
	Приморские страны

	Страна 
	Регион
	Страна
	Регион
	Страна
	Регион

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


18.Перечислите виды статистических показателей.

19. Дополните следующее предложение:

Государство, в котором наряду с едиными властями существуют отдельные единицы, имеющие  собственную законодательную, исполнительную и судебную власть, называется ______________________.

20.Дайте определение картодиаграмме.
